
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00473
Título da Pesquisa:  
AVALIAÇÃO PREFEITO (2 ANOS E 9 MESES) 
Local da Pesquisa: ARAÇATUBA/SP
DATA DA PESQUISA: OUTUBRO/1995
Tamanho da Pesquisa: 432
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

8 1,9 1,9 1,9
81 18,8 18,8 20,6

114 26,4 26,4 47,0
93 21,5 21,5 68,5
85 19,7 19,7 88,2
51 11,8 11,8 100,0

432 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

215 49,8 49,8 49,8
217 50,2 50,2 100,0
432 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda / Mulato
5 Indígena
6 Outras
Total

295 68,3 68,3 68,3
38 8,8 8,8 77,1

5 1,2 1,2 78,2
92 21,3 21,3 99,5

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

432 100,0 100,0
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p1 O prefeito Domingos Andorfato está completando dois anos e dez meses de 
mandato. Na sua opinião, ele está fazendo uma administração: (Leia até a 

interrogaçao)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim ou
5 Péssima?
6 Não sabe
Total

58 13,4 13,4 13,4
160 37,0 37,0 50,5
147 34,0 34,0 84,5

11 2,5 2,5 87,0
32 7,4 7,4 94,4
24 5,6 5,6 100,0

432 100,0 100,0

p2 De zero a dez, que nota você dá para os dois anos e dez meses da administração 
Domingos Andorfato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

4 ,9 ,9 ,9
8 1,9 1,9 2,8

13 3,0 3,0 5,8
24 5,6 5,6 11,3
81 18,8 18,8 30,1
41 9,5 9,5 39,6
57 13,2 13,2 52,8
82 19,0 19,0 71,8
23 5,3 5,3 77,1
62 14,4 14,4 91,4
16 3,7 3,7 95,1
21 4,9 4,9 100,0

432 100,0 100,0

p3 No ano que vem haverá eleição para escolha do prefeito da cidade, você 
tinha conhecimento desse fato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

290 67,1 67,1 67,1
142 32,9 32,9 100,0
432 100,0 100,0
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p4 Em quem você gostaria de votar para prefeito da cidade de Araçatuba? (Anote exatamente o 
que o entrevistado responder)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cido Sério
3 Nelson Reis Alves
4 Arlindo Batista
6 Paulo Guerra
8 Hélio Correa
9 Conceição Cinti
10 Silvio Venturolli
11 Maluly Neto
12 Sidney Cinti
13 Germinia Venturolli
15 Domingos Andorfato
16 Andorfato (Sem 
especificar)
17 Cinti (Sem especificar)

97 Em branco / Nulo / 
Nenhum
98 Não sabe
99 Outras respostas
Total

1 ,2 ,2 ,2
1 ,2 ,2 ,5
4 ,9 ,9 1,4
4 ,9 ,9 2,3
1 ,2 ,2 2,5
8 1,9 1,9 4,4
4 ,9 ,9 5,3

20 4,6 4,6 10,0
14 3,2 3,2 13,2
21 4,9 4,9 18,1
13 3,0 3,0 21,1

5 1,2 1,2 22,2

13 3,0 3,0 25,2

33 7,6 7,6 32,9

283 65,5 65,5 98,4
7 1,6 1,6 100,0

432 100,0 100,0

p5 Se a eleição para prefeito da cidade de Araçatuba fosse hoje, e os candidatos fossem estes, em 
quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nilo Ikeda (PSD)
2 Cido Sério (PT)
3 Nelson Reis Alves (PSL)

4 Arlindo Batista (PTB)
5 Genilson Senche (PPB)
6 Paulo Guerra (PDT)
7 Clemente Cavasana 
(PMDB)
8 Hélio Correa (PFL)
9 Conceição Cinti (PSDB)
10 Sílvio Venturolli (PRP)
16 Branco / Nulo / Nenhum

17 Não sabe
Total

11 2,5 2,5 2,5
34 7,9 7,9 10,4

8 1,9 1,9 12,3

39 9,0 9,0 21,3
28 6,5 6,5 27,8
67 15,5 15,5 43,3
17 3,9 3,9 47,2

22 5,1 5,1 52,3
50 11,6 11,6 63,9
64 14,8 14,8 78,7
53 12,3 12,3 91,0

39 9,0 9,0 100,0
432 100,0 100,0
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p5a E em quem você gostaria de votar para vereador nas próximas eleições? (Espontânea e 
Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Arlindo Araújo
2 Biro-Biro
3 Luis Antonio Boato / 
Boato
4 Valério Cambuí
5 Mário Mandegar
6 Édipo Pereira
7 Hélio Correa
8 João Américo
9 Antonio Carneiro da 
Silva
10 Hélio Consdaro
11 Clemente Cavasana
97 Em branco / Nulo / 
Nenhum
98 Não sabe
99 Outras respostas
Total

3 ,7 ,7 ,7
4 ,9 ,9 1,6
6 1,4 1,4 3,0

10 2,3 2,3 5,3
5 1,2 1,2 6,5
6 1,4 1,4 7,9
4 ,9 ,9 8,8
7 1,6 1,6 10,4
4 ,9 ,9 11,3

4 ,9 ,9 12,3
2 ,5 ,5 12,7

38 8,8 8,8 21,5

267 61,8 61,8 83,3
72 16,7 16,7 100,0

432 100,0 100,0

p5b E em quem você gostaria de votar para vereador nas próximas eleições.Em quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Arlindo Araújo
3 Luis Antonio Boato / 
Boato
4 Valério Cambuí
6 Édipo Pereira
8 João Américo
9 Antonio Carneiro da 
Silva
99 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

21 4,9 56,8 56,8
1 ,2 2,7 59,5
1 ,2 2,7 62,2

4 ,9 10,8 73,0
1 ,2 2,7 75,7
1 ,2 2,7 78,4
2 ,5 5,4 83,8

6 1,4 16,2 100,0
37 8,6 100,0

395 91,4
432 100,0

Page 4



p5c E em quem você gostaria de votar para vereador nas próximas eleições.Em quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Valério Cambuí
7 Hélio Correa
Total

Omisso Sistema
Total

12 2,8 85,7 85,7
1 ,2 7,1 92,9
1 ,2 7,1 100,0

14 3,2 100,0
418 96,8
432 100,0

p6 Se a eleição para prefeito da cidade de Araçatuba fosse hoje.E se os candidatos fossem estes, 
em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nilo Ikeda (PSD)
2 Cido Sério (PT)
3 Nelson Reis Alves (PSL)

4 Arlindo Batista (PTB)
5 Genilson Senche (PPB)
6 Paulo Guerra (PDT)
7 Clemente Cavasana 
(PMDB)
11 Maluly Neto (PFL)
12 Sidney Cinti (PSDB)
13 Germinia Venturolli 
(PRP)
16 Branco / Nulo / Nenhum

17 Não sabe
Total

6 1,4 1,4 1,4
31 7,2 7,2 8,6
11 2,5 2,5 11,1

30 6,9 6,9 18,1
20 4,6 4,6 22,7
50 11,6 11,6 34,3
13 3,0 3,0 37,3

59 13,7 13,7 50,9
89 20,6 20,6 71,5
60 13,9 13,9 85,4

34 7,9 7,9 93,3

29 6,7 6,7 100,0
432 100,0 100,0
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p7 Se a eleição para prefeito da cidade de Araçatuba fosse hoje.E se os candidatos fossem estes, 
em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nilo Ikeda (PSD)
2 Cido Sério (PT)
3 Nélson Reis Alves (PSL)

4 Arlindo Batista (PTB)
5 Genilson Senche (PPB)
6 Paulo Guerra (PDT)
8 Hélio Correa (PFL)
9 Conceição Cinti (PSDB)
10 Sílvio Venturolli (PRP)
14 Adenir Sales (PMDB)
16 Branco / Nulo / Nenhum

17 Não sabe
Total

10 2,3 2,3 2,3
35 8,1 8,1 10,4
12 2,8 2,8 13,2

39 9,0 9,0 22,2
34 7,9 7,9 30,1
72 16,7 16,7 46,8
23 5,3 5,3 52,1
46 10,6 10,6 62,7
60 13,9 13,9 76,6

8 1,9 1,9 78,5
58 13,4 13,4 91,9

35 8,1 8,1 100,0
432 100,0 100,0

p8 Se a eleição para prefeito da cidade de Araçatuba fosse hoje.E se os candidatos fossem estes, 
em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nilo Ikeda (PSD)
2 Cido Sério (PT)
3 Nélson Reis Alves (PSL)

4 Arlindo Batista (PTB)
5 Genilson Senche (PPB)
6 Paulo Guerra (PDT)
11 Maluly Neto (PFL)
12 Sidney Cinti (PSDB)
13 Germínia Venturolli 
(PRP)
14 Adenir Sales (PMDB)
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
Total

10 2,3 2,3 2,3
27 6,3 6,3 8,6
11 2,5 2,5 11,1

31 7,2 7,2 18,3
25 5,8 5,8 24,1
54 12,5 12,5 36,6
55 12,7 12,7 49,3
96 22,2 22,2 71,5
54 12,5 12,5 84,0

8 1,9 1,9 85,9
34 7,9 7,9 93,8

27 6,3 6,3 100,0
432 100,0 100,0

Page 6



p9 Se a eleição para prefeito da cidade de Araçatuba fosse hoje.E se os candidatos fossem estes, 
em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nilo Ikeda (PSD)
2 Cido Sério (PT)
3 Nélson Reis Alves (PSL)

4 Arlindo Batista (PTB)
5 Genilson Senche (PPB)
6 Paulo Guerra (PDT)
10 Sílvio Venturolli (PRP)
11 Maluly Neto (PFL)
12 Sidney Cinti (PSDB)
14 Adenir Sales (PMDB)
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
Total

11 2,5 2,5 2,5
28 6,5 6,5 9,0
13 3,0 3,0 12,0

36 8,3 8,3 20,4
22 5,1 5,1 25,5
54 12,5 12,5 38,0
42 9,7 9,7 47,7
49 11,3 11,3 59,0

103 23,8 23,8 82,9
6 1,4 1,4 84,3

37 8,6 8,6 92,8

31 7,2 7,2 100,0
432 100,0 100,0

p10 Se a eleição para prefeito da cidade de Araçatuba fosse hoje.E se os candidatos fossem estes, 
em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nilo Ikeda (PSD)
2 Cido Sério (PT)
3 Nélson Reis Alves (PSL)

4 Arlindo Batista (PTB)
5 Genilson Senche (PPB)
6 Paulo Guerra (PDT)
7 Clemente Cavasana 
(PMDB)
8 Hélio Correa (PFL)
9 Conceição Cinti (PSDB)
13 Germinia Venturolli 
(PRP)
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
Total

11 2,5 2,5 2,5
32 7,4 7,4 10,0
11 2,5 2,5 12,5

39 9,0 9,0 21,5
26 6,0 6,0 27,5
75 17,4 17,4 44,9
15 3,5 3,5 48,4

22 5,1 5,1 53,5
37 8,6 8,6 62,0
85 19,7 19,7 81,7

48 11,1 11,1 92,8

31 7,2 7,2 100,0
432 100,0 100,0
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p11 Se a eleição para prefeito da cidade de Araçatuba fosse hoje.E se os candidatos fossem estes, 
em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nilo Ikeda (PSD)
2 Cido Sério (PT)
3 Nélson Reis Alves (PSL)

4 Arlindo Batista (PTB)
5 Genilson Senche (PPB)
6 Paulo Guerra (PDT)
7 Clemente Cavasana 
(PMDB)
8 Hélio Correa (PFL)
10 Sílvio Venturolli (PRP)
12 Sidney Cinti (PSDB)
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
Total

12 2,8 2,8 2,8
36 8,3 8,3 11,1
11 2,5 2,5 13,7

35 8,1 8,1 21,8
19 4,4 4,4 26,2
64 14,8 14,8 41,0
18 4,2 4,2 45,1

18 4,2 4,2 49,3
42 9,7 9,7 59,0

105 24,3 24,3 83,3
41 9,5 9,5 92,8

31 7,2 7,2 100,0
432 100,0 100,0

p12 Se a eleição para prefeito da cidade de Araçatuba fosse hoje.E se os candidatos fossem estes, 
em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nilo Ikeda (PSD)
2 Cido Sério (PT)
3 Nélson Reis Alves (PSL)

4 Arlindo Batista (PTB)
5 Genilson Senche (PPB)
6 Paulo Guerra (PDT)
8 Hélio Correa (PFL)
12 Sidney Cinti (PSDB)
13 Germinia Venturolli 
(PRP)
14 Adenir Sales (PMDB)
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
Total

8 1,9 1,9 1,9
31 7,2 7,2 9,0
13 3,0 3,0 12,0

28 6,5 6,5 18,5
18 4,2 4,2 22,7
62 14,4 14,4 37,0
20 4,6 4,6 41,7

103 23,8 23,8 65,5
74 17,1 17,1 82,6

4 ,9 ,9 83,6
41 9,5 9,5 93,1

30 6,9 6,9 100,0
432 100,0 100,0
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p13a E em quais destes nomes___você não votaria para prefeito de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nilo Ikeda (PSD)
2 Cido Sério (PT)
3 Nélson Reis Alves (PSL)

4 Arlindo Batista (PTB)
5 Genilson Senche (PPB)
6 Paulo Guerra (PDT)
7 Clemente Cavasana 
(PMDB)
8 Hélio Correa (PFL)
9 Conceição Cinti (PSDB)
10 Sílvio Venturolli (PRP)
11 Maluly Neto (PFL)
12 Sidney Cinti (PSDB)
13 Germinia Venturolli 
(PRP)
14 Adenir Sales (PMDB)
17 Não sabe
18 Rejeita todos / Não 
votaria em nenhum
19 Votaria em qualquer 
um / Não rejeita nenhum
Total

59 13,7 13,7 13,7
68 15,7 15,7 29,4
23 5,3 5,3 34,7

25 5,8 5,8 40,5
23 5,3 5,3 45,8
11 2,5 2,5 48,4
14 3,2 3,2 51,6

25 5,8 5,8 57,4
11 2,5 2,5 60,0
37 8,6 8,6 68,5
17 3,9 3,9 72,5
14 3,2 3,2 75,7
14 3,2 3,2 78,9

4 ,9 ,9 79,9
48 11,1 11,1 91,0
11 2,5 2,5 93,5

28 6,5 6,5 100,0

432 100,0 100,0
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p13b E em quais destes nomes___você não votaria para prefeito de jeito nenhum.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Cido Sério (PT)
3 Nélson Reis Alves (PSL)

4 Arlindo Batista (PTB)
5 Genilson Senche (PPB)
6 Paulo Guerra (PDT)
7 Clemente Cavasana 
(PMDB)
8 Hélio Correa (PFL)
9 Conceição Cinti (PSDB)
10 Sílvio Venturolli (PRP)
11 Maluly Neto (PFL)
12 Sidney Cinti (PSDB)
13 Germinia Venturolli 
(PRP)
14 Adenir Sales (PMDB)
Total

Omisso Sistema
Total

13 3,0 5,5 5,5
38 8,8 16,2 21,7
18 4,2 7,7 29,4

13 3,0 5,5 34,9
10 2,3 4,3 39,1

9 2,1 3,8 43,0
12 2,8 5,1 48,1

24 5,6 10,2 58,3
12 2,8 5,1 63,4
26 6,0 11,1 74,5
17 3,9 7,2 81,7
11 2,5 4,7 86,4
23 5,3 9,8 96,2

9 2,1 3,8 100,0
235 54,4 100,0
197 45,6
432 100,0

p13c E em quais destes nomes___você não votaria para prefeito de jeito nenhum.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Nélson Reis Alves (PSL)

4 Arlindo Batista (PTB)
5 Genilson Senche (PPB)
6 Paulo Guerra (PDT)
7 Clemente Cavasana 
(PMDB)
8 Hélio Correa (PFL)
9 Conceição Cinti (PSDB)
10 Sílvio Venturolli (PRP)
11 Maluly Neto (PFL)
12 Sidney Cinti (PSDB)
13 Germinia Venturolli 
(PRP)
14 Adenir Sales (PMDB)
Total

Omisso Sistema
Total

7 1,6 5,5 5,5
25 5,8 19,7 25,2

15 3,5 11,8 37,0
12 2,8 9,4 46,5

3 ,7 2,4 48,8
3 ,7 2,4 51,2

13 3,0 10,2 61,4
6 1,4 4,7 66,1
5 1,2 3,9 70,1
8 1,9 6,3 76,4

12 2,8 9,4 85,8
13 3,0 10,2 96,1

5 1,2 3,9 100,0
127 29,4 100,0
305 70,6
432 100,0
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p13d E em quais destes nomes___você não votaria para prefeito de jeito nenhum.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Arlindo Batista (PTB)
5 Genilson Senche (PPB)
6 Paulo Guerra (PDT)
7 Clemente Cavasana 
(PMDB)
8 Hélio Correa (PFL)
9 Conceição Cinti (PSDB)
10 Sílvio Venturolli (PRP)
11 Maluly Neto (PFL)
12 Sidney Cinti (PSDB)
13 Germinia Venturolli 
(PRP)
14 Adenir Sales (PMDB)
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,7 3,6 3,6
17 3,9 20,2 23,8
10 2,3 11,9 35,7

7 1,6 8,3 44,0
11 2,5 13,1 57,1

5 1,2 6,0 63,1
4 ,9 4,8 67,9
5 1,2 6,0 73,8
4 ,9 4,8 78,6
3 ,7 3,6 82,1

10 2,3 11,9 94,0

5 1,2 6,0 100,0
84 19,4 100,0

348 80,6
432 100,0

p13e E em quais destes nomes___você não votaria para prefeito de jeito nenhum.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Genilson Senche (PPB)
6 Paulo Guerra (PDT)
7 Clemente Cavasana 
(PMDB)
8 Hélio Correa (PFL)
9 Conceição Cinti (PSDB)
10 Sílvio Venturolli (PRP)
11 Maluly Neto (PFL)
12 Sidney Cinti (PSDB)
13 Germinia Venturolli 
(PRP)
14 Adenir Sales (PMDB)
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,7 5,3 5,3
16 3,7 28,1 33,3

7 1,6 12,3 45,6
9 2,1 15,8 61,4

5 1,2 8,8 70,2
5 1,2 8,8 78,9
4 ,9 7,0 86,0
2 ,5 3,5 89,5
2 ,5 3,5 93,0
1 ,2 1,8 94,7

3 ,7 5,3 100,0
57 13,2 100,0

375 86,8
432 100,0

Page 11



p13f E em quais destes nomes___você não votaria para prefeito de jeito nenhum.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Paulo Guerra (PDT)
7 Clemente Cavasana 
(PMDB)
8 Hélio Correa (PFL)
9 Conceição Cinti (PSDB)
10 Sílvio Venturolli (PRP)
11 Maluly Neto (PFL)
12 Sidney Cinti (PSDB)
13 Germinia Venturolli 
(PRP)
14 Adenir Sales (PMDB)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 2,2 2,2
13 3,0 28,3 30,4

7 1,6 15,2 45,7

8 1,9 17,4 63,0
2 ,5 4,3 67,4
3 ,7 6,5 73,9
5 1,2 10,9 84,8
3 ,7 6,5 91,3
1 ,2 2,2 93,5

3 ,7 6,5 100,0
46 10,6 100,0

386 89,4
432 100,0

p13g E em quais destes nomes___você não votaria para prefeito de jeito nenhum.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Clemente Cavasana 
(PMDB)
8 Hélio Correa (PFL)
9 Conceição Cinti (PSDB)
10 Sílvio Venturolli (PRP)
11 Maluly Neto (PFL)
12 Sidney Cinti (PSDB)
13 Germinia Venturolli 
(PRP)
14 Adenir Sales (PMDB)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 2,7 2,7
12 2,8 32,4 35,1

8 1,9 21,6 56,8
6 1,4 16,2 73,0
3 ,7 8,1 81,1
1 ,2 2,7 83,8
3 ,7 8,1 91,9
1 ,2 2,7 94,6

2 ,5 5,4 100,0
37 8,6 100,0

395 91,4
432 100,0
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p13h E em quais destes nomes___você não votaria para prefeito de jeito nenhum.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Hélio Correa (PFL)
9 Conceição Cinti (PSDB)
10 Sílvio Venturolli (PRP)
11 Maluly Neto (PFL)
12 Sidney Cinti (PSDB)
13 Germinia Venturolli 
(PRP)
14 Adenir Sales (PMDB)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 3,0 3,0
12 2,8 36,4 39,4

8 1,9 24,2 63,6
4 ,9 12,1 75,8
1 ,2 3,0 78,8
3 ,7 9,1 87,9
3 ,7 9,1 97,0

1 ,2 3,0 100,0
33 7,6 100,0

399 92,4
432 100,0

p13i E em quais destes nomes___você não votaria para prefeito de jeito nenhum.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Conceição Cinti (PSDB)
10 Sílvio Venturolli (PRP)
11 Maluly Neto (PFL)
12 Sidney Cinti (PSDB)
13 Germinia Venturolli 
(PRP)
14 Adenir Sales (PMDB)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 3,1 3,1
7 1,6 21,9 25,0

10 2,3 31,3 56,3
6 1,4 18,8 75,0
2 ,5 6,3 81,3
1 ,2 3,1 84,4

5 1,2 15,6 100,0
32 7,4 100,0

400 92,6
432 100,0

p13j E em quais destes nomes___você não votaria para prefeito de jeito nenhum.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Sílvio Venturolli (PRP)
11 Maluly Neto (PFL)
12 Sidney Cinti (PSDB)
13 Germinia Venturolli 
(PRP)
14 Adenir Sales (PMDB)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 3,8 3,8
5 1,2 19,2 23,1
9 2,1 34,6 57,7
5 1,2 19,2 76,9
5 1,2 19,2 96,2

1 ,2 3,8 100,0
26 6,0 100,0

406 94,0
432 100,0
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p13k E em quais destes nomes___você não votaria para prefeito de jeito nenhum.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Maluly Neto (PFL)
12 Sidney Cinti (PSDB)
13 Germinia Venturolli 
(PRP)
14 Adenir Sales (PMDB)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 4,0 4,0
3 ,7 12,0 16,0
6 1,4 24,0 40,0
7 1,6 28,0 68,0

8 1,9 32,0 100,0
25 5,8 100,0

407 94,2
432 100,0

p13l E em quais destes nomes___você não votaria para prefeito de jeito nenhum.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
13 Germinia Venturolli 
(PRP)
14 Adenir Sales (PMDB)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 5,9 5,9
9 2,1 52,9 58,8

7 1,6 41,2 100,0
17 3,9 100,0

415 96,1
432 100,0

p13m E em quais destes nomes___você não votaria para prefeito de jeito nenhum.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
14 Adenir Sales (PMDB)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 10,0 10,0
9 2,1 90,0 100,0

10 2,3 100,0
422 97,7
432 100,0
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p14a Na sua opnião, quais são as principais qualidades que o futuro prefeito da cidade deve ter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Honestidade
14 Outras respostas (Em 
relação a honestidade)

15 Atributos pessoais
18 Ser dinâmico
30 Competência
40 Resolver problemas 
sociais
45 Pensar mais no povo / 
Conhecer as dificuldades 
do povo
54 Conhecer os 
problemas da cidade
70 Resolver problemas 
economicos
73 Não aumentar muito 
os impostos
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

192 44,4 44,4 44,4
1 ,2 ,2 44,7

39 9,0 9,0 53,7
1 ,2 ,2 53,9

17 3,9 3,9 57,9
91 21,1 21,1 78,9

1 ,2 ,2 79,2

1 ,2 ,2 79,4

42 9,7 9,7 89,1

1 ,2 ,2 89,4

2 ,5 ,5 89,8
44 10,2 10,2 100,0

432 100,0 100,0
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p14b Na sua opnião, quais são as principais qualidades que o futuro prefeito da cidade deve ter.
Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Honestidade
2 Não roubar / Não ser 
corrupto
3 Ter uma administração 
clara / Não trair o povo

4 Ser Honesto (Sem 
especificar)
5 Cumprir o que 
prometeu / Cumprir as 
promessas que fez
6 Ter caráter / Palavra / 
Lealdade / Sinceridade
14 Outras respostas (Em 
relação a honestidade)

15 Atributos pessoais
16 Ser humilde / Simples / 
Popular
17 Ser atencioso / 
Conversar com as 
pessoas
18 Ser dinâmico
19 Ser trabalhador / Ter 
garra / Força de vontade
20 Ser religioso / Amar a 
Deus
21 Ter consciência do 
cargo / Tem que ser 
zeloso com o cargo
29 Outras respostas (Em 
relação à Atributos 
Pessoais)
31 Ter estudo
32 Ser bom administrador 
/ Ser um administrador 
competente

33 Não gastar o dinheiro 
público sem necessidade

35 Outras respostas (Em 
relação à Competência)

40 Resolver problemas 
sociais

3 ,7 ,8 ,8
1 ,2 ,3 1,0

70 16,2 17,9 19,0

9 2,1 2,3 21,3

22 5,1 5,6 26,9

73 16,9 18,7 45,6

19 4,4 4,9 50,5

1 ,2 ,3 50,8

1 ,2 ,3 51,0
9 2,1 2,3 53,3

9 2,1 2,3 55,6

3 ,7 ,8 56,4
8 1,9 2,1 58,5

1 ,2 ,3 58,7

2 ,5 ,5 59,2

6 1,4 1,5 60,8

7 1,6 1,8 62,6
7 1,6 1,8 64,4

2 ,5 ,5 64,9

1 ,2 ,3 65,1

1 ,2 ,3 65,4

7 1,6 1,8 67,2
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p14b Na sua opnião, quais são as principais qualidades que o futuro prefeito da cidade deve ter.
Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41 Construir mais 
creches
42 Construir mais escolas

43 Melhorar a qualidade 
do ensino
44 Aumentar o 
policiamento / Dar mais 
segurança
45 Pensar mais no povo / 
Conhecer as dificuldades 
do povo
46 Melhorar a qualidade 
do transporte urbano
47 Construir mais casas 
populares
48 Asfaltar as ruas
49 Fazer saneamento 
básico
50 Limpar as ruas da 
cidade
51 Construir mais 
hospitais / Postos de 
saúde
52 Dar mais atenção para 
a área da saúde
53 Dar maior assistência 
aos mais pobres

54 Conhecer os 
problemas da cidade
56 Tirar as crianças da 
rua / Tirar os menores da 
rua
69 Outras respostas (Em 
relação à Resolver 
Problemas Pessoais)
70 Resolver problemas 
economicos
71 Acabar com o 
desemprego / Gerar mais 
empregos
72 Trazer mais indústrias 
para a cidade
73 Não aumentar muito 
os impostos

7 1,6 1,8 67,2

1 ,2 ,3 67,4

2 ,5 ,5 67,9

1 ,2 ,3 68,2

7 1,6 1,8 70,0

2 ,5 ,5 70,5

4 ,9 1,0 71,5

18 4,2 4,6 76,2
5 1,2 1,3 77,4

1 ,2 ,3 77,7

3 ,7 ,8 78,5

16 3,7 4,1 82,6

7 1,6 1,8 84,4

11 2,5 2,8 87,2

2 ,5 ,5 87,7

5 1,2 1,3 89,0

1 ,2 ,3 89,2

30 6,9 7,7 96,9

5 1,2 1,3 98,2

5 1,2 1,3 99,5

2 ,5 ,5 100,0
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p14b Na sua opnião, quais são as principais qualidades que o futuro prefeito da cidade deve ter.
Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

79 Outras respostas (Em 
relação à Resolver 
Problemas Econômicos
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,5 ,5 100,0

390 90,3 100,0
42 9,7

432 100,0

p14c Na sua opnião, quais são as principais qualidades que o futuro prefeito da cidade deve ter.
Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Honestidade
2 Não roubar / Não ser 
corrupto
3 Ter uma administração 
clara / Não trair o povo

4 Ser Honesto (Sem 
especificar)
5 Cumprir o que 
prometeu / Cumprir as 
promessas que fez
6 Ter caráter / Palavra / 
Lealdade / Sinceridade
15 Atributos pessoais
16 Ser humilde / Simples / 
Popular
17 Ser atencioso / 
Conversar com as 
pessoas
18 Ser dinâmico
20 Ser religioso / Amar a 
Deus
21 Ter consciência do 
cargo / Tem que ser 
zeloso com o cargo
22 Ser humano
29 Outras respostas (Em 
relação à Atributos 
Pessoais)
30 Competência
32 Ser bom administrador 
/ Ser um administrador 
competente

4 ,9 1,3 1,3
18 4,2 6,0 7,4
12 2,8 4,0 11,4

5 1,2 1,7 13,1

4 ,9 1,3 14,4

17 3,9 5,7 20,1

11 2,5 3,7 23,8

26 6,0 8,7 32,6
1 ,2 ,3 32,9

1 ,2 ,3 33,2

1 ,2 ,3 33,6
1 ,2 ,3 33,9

1 ,2 ,3 34,2

1 ,2 ,3 34,6
1 ,2 ,3 34,9

15 3,5 5,0 39,9
2 ,5 ,7 40,6

1 ,2 ,3 40,9
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p14c Na sua opnião, quais são as principais qualidades que o futuro prefeito da cidade deve ter.
Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

33 Não gastar o dinheiro 
público sem necessidade

40 Resolver problemas 
sociais
41 Construir mais 
creches
42 Construir mais escolas

43 Melhorar a qualidade 
do ensino
44 Aumentar o 
policiamento / Dar mais 
segurança
48 Asfaltar as ruas
49 Fazer saneamento 
básico
50 Limpar as ruas da 
cidade
51 Construir mais 
hospitais / Postos de 
saúde
52 Dar mais atenção para 
a área da saúde
53 Dar maior assistência 
aos mais pobres

54 Conhecer os 
problemas da cidade
69 Outras respostas (Em 
relação à Resolver 
Problemas Pessoais)
70 Resolver problemas 
economicos
71 Acabar com o 
desemprego / Gerar mais 
empregos
72 Trazer mais indústrias 
para a cidade
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,3 40,9

67 15,5 22,5 63,4

2 ,5 ,7 64,1

10 2,3 3,4 67,4

8 1,9 2,7 70,1

3 ,7 1,0 71,1

8 1,9 2,7 73,8
4 ,9 1,3 75,2

2 ,5 ,7 75,8

3 ,7 1,0 76,8

8 1,9 2,7 79,5

5 1,2 1,7 81,2

2 ,5 ,7 81,9

4 ,9 1,3 83,2

27 6,3 9,1 92,3

2 ,5 ,7 93,0

17 3,9 5,7 98,7

4 ,9 1,3 100,0
298 69,0 100,0
134 31,0
432 100,0
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p14d Na sua opnião, quais são as principais qualidades que o futuro prefeito da cidade deve ter.
Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Honestidade
2 Não roubar / Não ser 
corrupto
3 Ter uma administração 
clara / Não trair o povo

4 Ser Honesto (Sem 
especificar)
5 Cumprir o que 
prometeu / Cumprir as 
promessas que fez
6 Ter caráter / Palavra / 
Lealdade / Sinceridade
15 Atributos pessoais
16 Ser humilde / Simples / 
Popular
17 Ser atencioso / 
Conversar com as 
pessoas
18 Ser dinâmico
19 Ser trabalhador / Ter 
garra / Força de vontade
20 Ser religioso / Amar a 
Deus
22 Ser humano
29 Outras respostas (Em 
relação à Atributos 
Pessoais)
30 Competência
31 Ter estudo
32 Ser bom administrador 
/ Ser um administrador 
competente

33 Não gastar o dinheiro 
público sem necessidade

40 Resolver problemas 
sociais
41 Construir mais 
creches
42 Construir mais escolas

43 Melhorar a qualidade 
do ensino

3 ,7 1,3 1,3
5 1,2 2,1 3,4

11 2,5 4,7 8,1

1 ,2 ,4 8,5

3 ,7 1,3 9,8

3 ,7 1,3 11,1

6 1,4 2,6 13,6

8 1,9 3,4 17,0
3 ,7 1,3 18,3

2 ,5 ,9 19,1

1 ,2 ,4 19,6
12 2,8 5,1 24,7

3 ,7 1,3 26,0

2 ,5 ,9 26,8
6 1,4 2,6 29,4

1 ,2 ,4 29,8
2 ,5 ,9 30,6
7 1,6 3,0 33,6

6 1,4 2,6 36,2

16 3,7 6,8 43,0

5 1,2 2,1 45,1

3 ,7 1,3 46,4

4 ,9 1,7 48,1

5 1,2 2,1 50,2
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p14d Na sua opnião, quais são as principais qualidades que o futuro prefeito da cidade deve ter.
Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

44 Aumentar o 
policiamento / Dar mais 
segurança
45 Pensar mais no povo / 
Conhecer as dificuldades 
do povo
47 Construir mais casas 
populares
48 Asfaltar as ruas
49 Fazer saneamento 
básico
50 Limpar as ruas da 
cidade
51 Construir mais 
hospitais / Postos de 
saúde
52 Dar mais atenção para 
a área da saúde
53 Dar maior assistência 
aos mais pobres

54 Conhecer os 
problemas da cidade
56 Tirar as crianças da 
rua / Tirar os menores da 
rua
69 Outras respostas (Em 
relação à Resolver 
Problemas Pessoais)
70 Resolver problemas 
economicos
71 Acabar com o 
desemprego / Gerar mais 
empregos
72 Trazer mais indústrias 
para a cidade
73 Não aumentar muito 
os impostos
79 Outras respostas (Em 
relação à Resolver 
Problemas Econômicos
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

5 1,2 2,1 50,2

8 1,9 3,4 53,6

6 1,4 2,6 56,2

7 1,6 3,0 59,1
5 1,2 2,1 61,3

1 ,2 ,4 61,7

6 1,4 2,6 64,3

6 1,4 2,6 66,8

13 3,0 5,5 72,3

15 3,5 6,4 78,7

1 ,2 ,4 79,1

8 1,9 3,4 82,6

12 2,8 5,1 87,7

12 2,8 5,1 92,8

1 ,2 ,4 93,2

10 2,3 4,3 97,4

3 ,7 1,3 98,7

3 ,7 1,3 100,0
235 54,4 100,0
197 45,6
432 100,0
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p14e Na sua opnião, quais são as principais qualidades que o futuro prefeito da cidade deve ter.
Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Honestidade
2 Não roubar / Não ser 
corrupto
3 Ter uma administração 
clara / Não trair o povo

5 Cumprir o que 
prometeu / Cumprir as 
promessas que fez
6 Ter caráter / Palavra / 
Lealdade / Sinceridade
14 Outras respostas (Em 
relação a honestidade)

15 Atributos pessoais
16 Ser humilde / Simples / 
Popular
17 Ser atencioso / 
Conversar com as 
pessoas
19 Ser trabalhador / Ter 
garra / Força de vontade
20 Ser religioso / Amar a 
Deus
21 Ter consciência do 
cargo / Tem que ser 
zeloso com o cargo
30 Competência
32 Ser bom administrador 
/ Ser um administrador 
competente

40 Resolver problemas 
sociais
42 Construir mais escolas

43 Melhorar a qualidade 
do ensino
44 Aumentar o 
policiamento / Dar mais 
segurança
45 Pensar mais no povo / 
Conhecer as dificuldades 
do povo
47 Construir mais casas 
populares
48 Asfaltar as ruas

8 1,9 5,6 5,6
4 ,9 2,8 8,3
1 ,2 ,7 9,0

2 ,5 1,4 10,4

5 1,2 3,5 13,9

2 ,5 1,4 15,3

1 ,2 ,7 16,0

6 1,4 4,2 20,1
1 ,2 ,7 20,8

3 ,7 2,1 22,9

2 ,5 1,4 24,3

1 ,2 ,7 25,0

2 ,5 1,4 26,4

5 1,2 3,5 29,9
2 ,5 1,4 31,3

19 4,4 13,2 44,4

4 ,9 2,8 47,2

3 ,7 2,1 49,3

3 ,7 2,1 51,4

4 ,9 2,8 54,2

5 1,2 3,5 57,6

2 ,5 1,4 59,0
3 ,7 2,1 61,1Page 22



p14e Na sua opnião, quais são as principais qualidades que o futuro prefeito da cidade deve ter.
Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

49 Fazer saneamento 
básico
50 Limpar as ruas da 
cidade
51 Construir mais 
hospitais / Postos de 
saúde
52 Dar mais atenção para 
a área da saúde
53 Dar maior assistência 
aos mais pobres

54 Conhecer os 
problemas da cidade
56 Tirar as crianças da 
rua / Tirar os menores da 
rua
70 Resolver problemas 
economicos
71 Acabar com o 
desemprego / Gerar mais 
empregos
72 Trazer mais indústrias 
para a cidade
73 Não aumentar muito 
os impostos
79 Outras respostas (Em 
relação à Resolver 
Problemas Econômicos
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,7 2,1 61,1

2 ,5 1,4 62,5

1 ,2 ,7 63,2

5 1,2 3,5 66,7

5 1,2 3,5 70,1

5 1,2 3,5 73,6

4 ,9 2,8 76,4

17 3,9 11,8 88,2

7 1,6 4,9 93,1

6 1,4 4,2 97,2

2 ,5 1,4 98,6

1 ,2 ,7 99,3

1 ,2 ,7 100,0
144 33,3 100,0
288 66,7
432 100,0
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p14f Na sua opnião, quais são as principais qualidades que o futuro prefeito da cidade deve ter.
Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Não roubar / Não ser 
corrupto
5 Cumprir o que 
prometeu / Cumprir as 
promessas que fez
15 Atributos pessoais
17 Ser atencioso / 
Conversar com as 
pessoas
19 Ser trabalhador / Ter 
garra / Força de vontade
21 Ter consciência do 
cargo / Tem que ser 
zeloso com o cargo
29 Outras respostas (Em 
relação à Atributos 
Pessoais)
30 Competência
31 Ter estudo
32 Ser bom administrador 
/ Ser um administrador 
competente

33 Não gastar o dinheiro 
público sem necessidade

40 Resolver problemas 
sociais
41 Construir mais 
creches
43 Melhorar a qualidade 
do ensino
45 Pensar mais no povo / 
Conhecer as dificuldades 
do povo
47 Construir mais casas 
populares
48 Asfaltar as ruas
51 Construir mais 
hospitais / Postos de 
saúde
52 Dar mais atenção para 
a área da saúde
53 Dar maior assistência 
aos mais pobres

6 1,4 6,5 6,5
2 ,5 2,2 8,7

2 ,5 2,2 10,9

2 ,5 2,2 13,0
3 ,7 3,3 16,3

1 ,2 1,1 17,4

2 ,5 2,2 19,6

1 ,2 1,1 20,7

2 ,5 2,2 22,8
1 ,2 1,1 23,9
1 ,2 1,1 25,0

3 ,7 3,3 28,3

5 1,2 5,4 33,7

2 ,5 2,2 35,9

1 ,2 1,1 37,0

3 ,7 3,3 40,2

4 ,9 4,3 44,6

5 1,2 5,4 50,0
4 ,9 4,3 54,3

10 2,3 10,9 65,2

3 ,7 3,3 68,5

2 ,5 2,2 70,7
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p14f Na sua opnião, quais são as principais qualidades que o futuro prefeito da cidade deve ter.
Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

69 Outras respostas (Em 
relação à Resolver 
Problemas Pessoais)
70 Resolver problemas 
economicos
71 Acabar com o 
desemprego / Gerar mais 
empregos
72 Trazer mais indústrias 
para a cidade
73 Não aumentar muito 
os impostos
79 Outras respostas (Em 
relação à Resolver 
Problemas Econômicos
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,5 2,2 70,7

4 ,9 4,3 75,0

12 2,8 13,0 88,0

5 1,2 5,4 93,5

3 ,7 3,3 96,7

1 ,2 1,1 97,8

2 ,5 2,2 100,0
92 21,3 100,0

340 78,7
432 100,0

p14g Na sua opnião, quais são as principais qualidades que o futuro prefeito da cidade deve ter.
Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
15 Atributos pessoais
16 Ser humilde / Simples / 
Popular
19 Ser trabalhador / Ter 
garra / Força de vontade
29 Outras respostas (Em 
relação à Atributos 
Pessoais)
30 Competência
33 Não gastar o dinheiro 
público sem necessidade

42 Construir mais escolas

43 Melhorar a qualidade 
do ensino
44 Aumentar o 
policiamento / Dar mais 
segurança

3 ,7 7,7 7,7
1 ,2 2,6 10,3
1 ,2 2,6 12,8

1 ,2 2,6 15,4

1 ,2 2,6 17,9

1 ,2 2,6 20,5
3 ,7 7,7 28,2

1 ,2 2,6 30,8

2 ,5 5,1 35,9

2 ,5 5,1 41,0

2 ,5 5,1 46,2
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p14g Na sua opnião, quais são as principais qualidades que o futuro prefeito da cidade deve ter.
Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

45 Pensar mais no povo / 
Conhecer as dificuldades 
do povo
47 Construir mais casas 
populares
48 Asfaltar as ruas
52 Dar mais atenção para 
a área da saúde
54 Conhecer os 
problemas da cidade
56 Tirar as crianças da 
rua / Tirar os menores da 
rua
70 Resolver problemas 
economicos
71 Acabar com o 
desemprego / Gerar mais 
empregos
72 Trazer mais indústrias 
para a cidade
79 Outras respostas (Em 
relação à Resolver 
Problemas Econômicos
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,5 5,1 46,2

1 ,2 2,6 48,7

1 ,2 2,6 51,3
3 ,7 7,7 59,0

2 ,5 5,1 64,1

1 ,2 2,6 66,7

6 1,4 15,4 82,1

2 ,5 5,1 87,2

2 ,5 5,1 92,3

3 ,7 7,7 100,0

39 9,0 100,0
393 91,0
432 100,0
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p14i Na sua opnião, quais são as principais qualidades que o futuro prefeito da cidade deve ter.
Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Honestidade
17 Ser atencioso / 
Conversar com as 
pessoas
33 Não gastar o dinheiro 
público sem necessidade

40 Resolver problemas 
sociais
42 Construir mais escolas

47 Construir mais casas 
populares
49 Fazer saneamento 
básico
51 Construir mais 
hospitais / Postos de 
saúde
53 Dar maior assistência 
aos mais pobres

70 Resolver problemas 
economicos
71 Acabar com o 
desemprego / Gerar mais 
empregos
72 Trazer mais indústrias 
para a cidade
73 Não aumentar muito 
os impostos
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,5 8,7 8,7
1 ,2 4,3 13,0
2 ,5 8,7 21,7

1 ,2 4,3 26,1

1 ,2 4,3 30,4

1 ,2 4,3 34,8

2 ,5 8,7 43,5

1 ,2 4,3 47,8

1 ,2 4,3 52,2

1 ,2 4,3 56,5

3 ,7 13,0 69,6

3 ,7 13,0 82,6

3 ,7 13,0 95,7

1 ,2 4,3 100,0

23 5,3 100,0
409 94,7
432 100,0
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p14j Na sua opnião, quais são as principais qualidades que o futuro prefeito da cidade deve ter.
Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Não roubar / Não ser 
corrupto
15 Atributos pessoais
71 Acabar com o 
desemprego / Gerar mais 
empregos
72 Trazer mais indústrias 
para a cidade
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,5 28,6 28,6
1 ,2 14,3 42,9

1 ,2 14,3 57,1
2 ,5 28,6 85,7

1 ,2 14,3 100,0

7 1,6 100,0
425 98,4
432 100,0

p14k Na sua opnião, quais são as principais qualidades que o futuro prefeito da cidade deve ter.
Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
29 Outras respostas (Em 
relação à Atributos 
Pessoais)
72 Trazer mais indústrias 
para a cidade
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,5 50,0 50,0
1 ,2 25,0 75,0

1 ,2 25,0 100,0

4 ,9 100,0
428 99,1
432 100,0

p15 Para escolher um candidato a prefeito, o que é mais importante para você: (Leia até a 
interrogação)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O partido do candidato
2 A pessoa do candidato 
ou
3 Sua proposta de 
governo?
4 Outras respostas
5 Não sabe
6 A pessoa e a proposta 
de governo do candidato
7 O partido, a pessoa e 
sua proposta de governo
Total

27 6,3 6,3 6,3
182 42,1 42,1 48,4

169 39,1 39,1 87,5

8 1,9 1,9 89,4
20 4,6 4,6 94,0
19 4,4 4,4 98,4

7 1,6 1,6 100,0

432 100,0 100,0
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p16 Você prefere um candidato a prefeito: (Leia até a interrogação)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que faça muita coisa, 
mesmo que roube um 
pouco ou
2 Que ele seja totalmente 
honesto ainda que faça 
menos?
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

84 19,4 19,4 19,4

333 77,1 77,1 96,5

9 2,1 2,1 98,6
6 1,4 1,4 100,0

432 100,0 100,0

p17 Você prefere um candidato a prefeito: (Leia até a interrogação)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que tenha experiência 
ou
2 Que seja novo na 
política?
3 Outras respostas
4 Não sabe
5 Tanto faz, desde que 
seja honesto
Total

266 61,6 61,6 61,6

129 29,9 29,9 91,4

15 3,5 3,5 94,9
19 4,4 4,4 99,3

3 ,7 ,7 100,0

432 100,0 100,0
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p18 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é na sua opnião, o 
principal problema da cidade hoje? (Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento / 
Asfaltamento / Buracos
2 Limpeza / Coleta de 
Lixo / Sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / Violência / 
Criminalidade
6 Enchentes / 
Canalização de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz / Rede elétrica / 
Energia
9 Moradia / Habitação
10 Saúde / Hospitais / 
Postos de saúde
11 Educação / Escolas / 
Creches
12 Combate à corrupção / 
Moralização da 
administração
13 Pobreza / Miséria
14 Menor abandonado / 
Crianças de rua
15 Desemprego / 
Combate ao desemprego

16 Outro
17 A cidade não tem 
problemas / Nenhuma 
área
18 Não sabe
20 IPTU / Impostos
21 Indústria
22 Funcionalismo / 
Salário dos funcionários 
públicos
Total

41 9,5 9,5 9,5

12 2,8 2,8 12,3

12 2,8 2,8 15,0
4 ,9 ,9 16,0

14 3,2 3,2 19,2

5 1,2 1,2 20,4

14 3,2 3,2 23,6

1 ,2 ,2 23,8

20 4,6 4,6 28,5
56 13,0 13,0 41,4

12 2,8 2,8 44,2

2 ,5 ,5 44,7

3 ,7 ,7 45,4
2 ,5 ,5 45,8

124 28,7 28,7 74,5

11 2,5 2,5 77,1
5 1,2 1,2 78,2

77 17,8 17,8 96,1
12 2,8 2,8 98,8

4 ,9 ,9 99,8
1 ,2 ,2 100,0

432 100,0 100,0
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p19 Na sua opnião, em qual área a prefeitura está se saindo melhor? (Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento / 
Asfaltamento / Buracos
2 Limpeza / Coleta de 
Lixo / Sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / Violência / 
Criminalidade
6 Enchentes / 
Canalização de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia / Habitação
10 Saúde / Hospitais / 
Postos de saúde
11 Educação / Escolas / 
Creches
15 Desemprego / 
Combate ao desemprego

16 Outro
17 A cidade não tem 
problemas / Nenhuma 
área
18 Não sabe
19 Avenidas / Abertura de 
avenidas
Total

203 47,0 47,0 47,0

10 2,3 2,3 49,3

5 1,2 1,2 50,5
2 ,5 ,5 50,9
3 ,7 ,7 51,6

4 ,9 ,9 52,5

6 1,4 1,4 53,9

16 3,7 3,7 57,6
4 ,9 ,9 58,6

17 3,9 3,9 62,5

1 ,2 ,2 62,7

12 2,8 2,8 65,5
23 5,3 5,3 70,8

105 24,3 24,3 95,1
21 4,9 4,9 100,0

432 100,0 100,0
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p20a E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (Espontânea e 
Múltipla - Explore)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento / 
Asfaltamento / Buracos
2 Limpeza / Coleta de 
Lixo / Sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
5 Segurança / Violência / 
Criminalidade
6 Enchentes / 
Canalização de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia / Habitação
10 Saúde / Hospitais / 
Postos de saúde
11 Educação / Escolas / 
Creches
12 Combate à corrupção / 
Moralização da 
administração
13 Pobreza / Miséria
14 Menor abandonado / 
Crianças de rua
15 Desemprego / 
Combate ao desemprego

16 Outro
18 Não sabe
20 IPTU / Impostos
21 Indústria
22 Funcionalismo / 
Salário dos funcionários 
públicos
23 Dívida da prefeitura
Total

58 13,4 13,4 13,4

4 ,9 ,9 14,4

13 3,0 3,0 17,4
15 3,5 3,5 20,8

6 1,4 1,4 22,2

12 2,8 2,8 25,0

48 11,1 11,1 36,1
86 19,9 19,9 56,0

15 3,5 3,5 59,5

3 ,7 ,7 60,2

6 1,4 1,4 61,6
2 ,5 ,5 62,0

53 12,3 12,3 74,3

3 ,7 ,7 75,0
88 20,4 20,4 95,4

7 1,6 1,6 97,0
5 1,2 1,2 98,1
4 ,9 ,9 99,1

4 ,9 ,9 100,0
432 100,0 100,0
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p20b E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (Espontânea e 
Múltipla - Explore)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Limpeza / Coleta de 
Lixo / Sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
5 Segurança / Violência / 
Criminalidade
6 Enchentes / 
Canalização de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz / Rede elétrica / 
Energia
9 Moradia / Habitação
10 Saúde / Hospitais / 
Postos de saúde
11 Educação / Escolas / 
Creches
12 Combate à corrupção / 
Moralização da 
administração
13 Pobreza / Miséria
14 Menor abandonado / 
Crianças de rua
15 Desemprego / 
Combate ao desemprego

16 Outro
20 IPTU / Impostos
21 Indústria
23 Dívida da prefeitura
Total

Omisso Sistema
Total

8 1,9 4,1 4,1
1 ,2 ,5 4,6

4 ,9 2,1 6,7
7 1,6 3,6 10,3

2 ,5 1,0 11,3

13 3,0 6,7 18,0

1 ,2 ,5 18,6

14 3,2 7,2 25,8
40 9,3 20,6 46,4

42 9,7 21,6 68,0

1 ,2 ,5 68,6

10 2,3 5,2 73,7
4 ,9 2,1 75,8

37 8,6 19,1 94,8

6 1,4 3,1 97,9
1 ,2 ,5 98,5
2 ,5 1,0 99,5
1 ,2 ,5 100,0

194 44,9 100,0
238 55,1
432 100,0
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p20c E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (Espontânea e 
Múltipla - Explore)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Segurança / Violência / 
Criminalidade
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz / Rede elétrica / 
Energia
9 Moradia / Habitação
10 Saúde / Hospitais / 
Postos de saúde
11 Educação / Escolas / 
Creches
12 Combate à corrupção / 
Moralização da 
administração
13 Pobreza / Miséria
14 Menor abandonado / 
Crianças de rua
15 Desemprego / 
Combate ao desemprego

16 Outro
20 IPTU / Impostos
21 Indústria
22 Funcionalismo / 
Salário dos funcionários 
públicos
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,9 4,9 4,9
3 ,7 3,7 8,5

1 ,2 1,2 9,8

1 ,2 1,2 11,0

4 ,9 4,9 15,9
10 2,3 12,2 28,0

16 3,7 19,5 47,6

2 ,5 2,4 50,0

4 ,9 4,9 54,9
2 ,5 2,4 57,3

25 5,8 30,5 87,8

4 ,9 4,9 92,7
1 ,2 1,2 93,9
4 ,9 4,9 98,8
1 ,2 1,2 100,0

82 19,0 100,0
350 81,0
432 100,0
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p20d E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (Espontânea e 
Múltipla - Explore)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Saúde / Hospitais / 
Postos de saúde
11 Educação / Escolas / 
Creches
13 Pobreza / Miséria
14 Menor abandonado / 
Crianças de rua
15 Desemprego / 
Combate ao desemprego

16 Outro
20 IPTU / Impostos
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,7 13,0 13,0
3 ,7 13,0 26,1

4 ,9 17,4 43,5

2 ,5 8,7 52,2
1 ,2 4,3 56,5

7 1,6 30,4 87,0

2 ,5 8,7 95,7
1 ,2 4,3 100,0

23 5,3 100,0
409 94,7
432 100,0

p20e E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (Espontânea e 
Múltipla - Explore)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Educação / Escolas / 
Creches
13 Pobreza / Miséria
15 Desemprego / 
Combate ao desemprego

Total
Omisso Sistema
Total

1 ,2 16,7 16,7

1 ,2 16,7 33,3
4 ,9 66,7 100,0

6 1,4 100,0
426 98,6
432 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
11 PPR
12 Outro partido
13 Nomes / Referências
14 Nenhum / Não tem
15 Do Andorfato
16 Do Sidney Cinti
Total

69 16,0 16,0 16,0
43 10,0 10,0 25,9

5 1,2 1,2 27,1
18 4,2 4,2 31,3

4 ,9 ,9 32,2
2 ,5 ,5 32,6
3 ,7 ,7 33,3
1 ,2 ,2 33,6
9 2,1 2,1 35,6
1 ,2 ,2 35,9
8 1,9 1,9 37,7

15 3,5 3,5 41,2
243 56,3 56,3 97,5

4 ,9 ,9 98,4
7 1,6 1,6 100,0

432 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

287 66,4 66,4 66,4
96 22,2 22,2 88,7
49 11,3 11,3 100,0

432 100,0 100,0

renda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 200,00
2 Mais de R$ 200,00 até 
R$ 500,00
3 Mais de R$ 500,00 até 
R$ 1000,00
4 Mais de R$ 1000,00 até 
2000,00
5 Mais de R$ 2000,00 até 
R$ 5000,00
7 Não sabe
Total

95 22,0 22,0 22,0
152 35,2 35,2 57,2

111 25,7 25,7 82,9

46 10,6 10,6 93,5

17 3,9 3,9 97,5

11 2,5 2,5 100,0
432 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

6 1,4 1,4 1,4
2 ,5 ,5 1,9

17 3,9 3,9 5,8
13 3,0 3,0 8,8
13 3,0 3,0 11,8
13 3,0 3,0 14,8

4 ,9 ,9 15,7
10 2,3 2,3 18,1
11 2,5 2,5 20,6

6 1,4 1,4 22,0
11 2,5 2,5 24,5
14 3,2 3,2 27,8
11 2,5 2,5 30,3
12 2,8 2,8 33,1
11 2,5 2,5 35,6
12 2,8 2,8 38,4
11 2,5 2,5 41,0
15 3,5 3,5 44,4
11 2,5 2,5 47,0

9 2,1 2,1 49,1
7 1,6 1,6 50,7

14 3,2 3,2 53,9
8 1,9 1,9 55,8
7 1,6 1,6 57,4

16 3,7 3,7 61,1
9 2,1 2,1 63,2
9 2,1 2,1 65,3

10 2,3 2,3 67,6
4 ,9 ,9 68,5

13 3,0 3,0 71,5
4 ,9 ,9 72,5
4 ,9 ,9 73,4
7 1,6 1,6 75,0
9 2,1 2,1 77,1
6 1,4 1,4 78,5
3 ,7 ,7 79,2
8 1,9 1,9 81,0
5 1,2 1,2 82,2
5 1,2 1,2 83,3
5 1,2 1,2 84,5
3 ,7 ,7 85,2
2 ,5 ,5 85,6
5 1,2 1,2 86,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
72
73
74
77
78
83
Total

5 1,2 1,2 86,8
6 1,4 1,4 88,2
8 1,9 1,9 90,0
4 ,9 ,9 91,0
3 ,7 ,7 91,7
4 ,9 ,9 92,6
4 ,9 ,9 93,5
5 1,2 1,2 94,7
6 1,4 1,4 96,1
1 ,2 ,2 96,3
1 ,2 ,2 96,5
2 ,5 ,5 97,0
1 ,2 ,2 97,2
2 ,5 ,5 97,7
3 ,7 ,7 98,4
2 ,5 ,5 98,8
2 ,5 ,5 99,3
2 ,5 ,5 99,8
1 ,2 ,2 100,0

432 100,0 100,0
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